

INFORMAȚII PERSONALE

Călin Alina Mihaela

 Galați, Jud. Galați, România

 0723 00 57 83

 alina.calin@ugal.ro

Sexul Feminin | Data nașterii 17/11/1970 | Naționalitatea Română

POZIȚIA
LOCUL DE MUNCĂ

Profesor Universitar - Cadru didactic în învățământul superior în domeniul medicinei

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ
UNIVERSITARĂ

<p>Octombrie 2019 - prezent</p>	<p>Profesor</p> <p>Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, https://www.ugal.ro Facultatea de Medicină și Farmacie, Str. Alexandru Ioan Cuza nr 35, 800010, Galați, România, Tel.: (+40) 336 130 217 E-mail: alina.calin@ugal.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Activități de lucrări practice și cursuri, îndrumare de proiecte de cercetare științifică. Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență. Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ. Activități de evaluare. Tutorat, consultatii, îndrumarea cercurilor științifice, oferite studenților în cadrul sistemului de credite transferabile. Participarea la consilii, comisii și alte activități în interesul învățământului. ▪ Disciplina: Obstetrică-ginecologie ▪ Departamentul Clinic Chirurgical <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
<p>Octombrie 2016 – sept 2019</p>	<p>Conferențiar</p> <p>Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, https://www.ugal.ro Facultatea de Medicină și Farmacie, Str. Alexandru Ioan Cuza nr 35, 800010, Galați, România, Tel.: (+40) 336 130 217 E-mail: alina.calin@ugal.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Activități de lucrări practice și cursuri, îndrumare de proiecte de cercetare științifică. Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență. Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ. Activități de evaluare. Tutorat, consultatii, îndrumarea cercurilor științifice, oferite studenților în cadrul sistemului de credite transferabile. Participarea la consilii, comisii și alte activități în interesul învățământului. ▪ Disciplina: Obstetrică-ginecologie ▪ Departamentul Clinic Chirurgical <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
<p>Octombrie 2012 – sept 2016</p>	<p>Șef lucrări</p> <p>Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, https://www.ugal.ro Facultatea de Medicină și Farmacie, Str. Alexandru Ioan Cuza nr 35, 800010, Galați, România, Tel.: (+40) 336 130 217 E-mail: alina.calin@ugal.ro</p>

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Activități de lucrări practice și cursuri, îndrumare de proiecte de cercetare științifică. Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență. Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ. Activități de evaluare. Tutorat, consultatii, îndrumarea cercurilor științifice, oferite studenților în cadrul sistemului de credite transferabile. Participarea la consilii, comisii și alte activități în interesul învățământului. ▪ Disciplina: Obstetrică-ginecologie, Ginecologie patologică, Nursing în Obstetrică-ginecologie, Sexologie, Chirurgie generală ▪ Departamentul Clinic / Clinic Chirurgical <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
--	--

Octombrie 2011 – sept 2012	<p>Asistent doctor</p> <p>Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, https://www.ugal.ro Facultatea de Medicină și Farmacie, Str. Alexandru Ioan Cuza nr 35, 800010, Galați, România, Tel.: (+40) 336 130 217 E-mail: alina.calin@ugal.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Activități de lucrări practice și cursuri, îndrumare de proiecte de cercetare științifică. Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență. Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ. Activități de evaluare. Tutorat, consultatii, îndrumarea cercurilor științifice, oferite studenților în cadrul sistemului de credite transferabile. Participarea la consilii, comisii și alte activități în interesul învățământului. ▪ Disciplina: Obstetrică-ginecologie, Obstetrică patologică, Obstetrică fiziologică, Urgențe medico-chirurgicale ▪ Departamentul Clinic / Clinic Chirurgical / Medicină Dentară <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / stomatologie / asistență medicală generală</p>
----------------------------	---

Octombrie 2009 – febr 2011	<p>Asistent doctor asociat</p> <p>Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, https://www.ugal.ro Facultatea de Medicină și Farmacie, Str. Alexandru Ioan Cuza nr 35, 800010, Galați, România, Tel.: (+40) 336 130 217 E-mail: alina.calin@ugal.ro</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Activități de lucrări practice și cursuri, îndrumare de proiecte de cercetare științifică. Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență. Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ. Activități de evaluare. Tutorat, consultatii, îndrumarea cercurilor științifice, oferite studenților în cadrul sistemului de credite transferabile. Participarea la consilii, comisii și alte activități în interesul învățământului. ▪ Disciplina: Anatomie ▪ Departamentul Științe farmaceutice <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
----------------------------	--

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ MEDICALĂ

Martie 2012 - prezent	<p>Medic primar - șef clinică Obstetrică-ginecologie I</p> <p>Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei”, Galați, Str. Brăilei, nr.177, secretariat@spitalulurgentagalati.ro https://www.spitalulurgentagalati.ro/</p>
-----------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> • Organizează și răspunde de întreaga activitate în secția pe care o conduce; • Răspunde de aplicarea dispozițiilor legale privind internarea pacienților în secția cu paturi; • Organizează la începutul programului, raportul de gardă, cu care ocazie se analizează evenimentele din secție din ultimele 24 de ore, stabilindu-se măsurile necesare; • Examinează orice pacient la internare, periodic ori de câte ori este nevoie și la externare; examinează zilnic pacienții din secție; • Organizează, controlează și îndrumă activitatea personalului din secția cu paturi și din cabinetele de specialitate de profil din policlinică; • Programează activitatea tuturor medicilor din secție, indiferent de încadrarea lor, astfel ca fiecare medic să lucreze periodic în diversele compartimente ale acesteia, în scopul ridicării pregătirii profesionale și a practicării cu competență egală a tuturor profilelor de activitate din secție; • Controlează efectuarea investigațiilor prescrise, asigură și urmărește stabilirea diagnosticului, aplicarea corectă a indicațiilor terapeutice și hotărâște momentul externării pacienților; • Colaborează cu medicii șefi ai secțiilor, coordonatorii de compartimente și laboratoare în vederea stabilirii diagnosticului și aplicării tratamentului; • Urmărește introducerea în practică a celor mai eficiente metode de diagnostic și tratament; • Controlează, îndrumă și răspunde de aplicarea măsurilor de igienă și epidemiologice în vederea prevenirii infecțiilor interioare; a măsurilor de protecția muncii; • Respectă legislația în vigoare privind exercitarea profesiei de medic și Codul Deontologic Medical. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p><u>Tipul sau sectorul de activitate</u> Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
--	---

<p>Decembrie 2009 – febr 2012</p>	<p>Medic primar Obstetrică-ginecologie</p> <p>Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei”, Galați, Str. Brăilei, nr.177, secretariat@spitalulurgentagalati.ro https://www.spitalulurgentagalati.ro/</p> <p>Examinează bolnavii imediat la internare și completează foaia de observație în primele 24 de ore, iar în cazuri de urgență, imediat; folosește investigațiile paraclinice efectuate ambulator;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Examinează zilnic bolnavii și consemnează în foaia de observație, evoluția, explorările de laborator, alimentația și tratamentul corespunzător; la sfârșitul internării întocmește epicriza; • Prezintă medicului șef de secție situația bolnavilor pe care îi are în îngrijire și solicită sprijinul acestuia ori de câte ori este necesar; • Comunică zilnic medicului de gardă, pacientele pe care le îngrijește și care necesită supraveghere deosebită; • Controlează și răspunde de întreaga activitate de îngrijire a pacientelor desfășurată de personalul mediu, auxiliar și elementar sanitar cu care lucrează; • Se va achita de sarcinile de serviciu din fișa postului și va respecta obligațiile cu privire la păstrarea confidențialității față de terți, acordarea serviciilor medicale în mod nediscriminatoriu asiguraților, neutralizarea materialelor și a instrumentelor a căror condiție de sterilizare nu este sigură; completarea prescripțiilor medicale conexe actului medical, respectarea dreptului la libera alegere a furnizorului de servicii medicale în situațiile de trimitere în consultații interdisciplinare. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p><u>Tipul sau sectorul de activitate</u> Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
-----------------------------------	---

<p>Martie 2008 – Nov 2009</p>	<p>Medic primar Obstetrică-ginecologie</p> <p>Maternitatea „Buna Vestire”, Galați, Str. Dr. Nicolae Alexandrescu, Nr. 99 , spitalog.galati@gmail.com https://www.maternitategl.ro/</p>
-------------------------------	---

	<p>Examinează bolnavii imediat la internare și completează foaia de observație în primele 24 de ore, iar în cazuri de urgență, imediat; folosește investigațiile paraclinice efectuate ambulator;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Examinează zilnic bolnavii și consemnează în foaia de observație, evoluția, explorările de laborator, alimentația și tratamentul corespunzător; la sfârșitul internării întocmește epicriza; • Prezintă medicului șef de secție situația bolnavilor pe care îi are în îngrijire și solicită sprijinul acestuia ori de câte ori este necesar; • Comunică zilnic medicului de gardă, pacientele pe care le îngrijește și care necesită supraveghere deosebită; • Controlează și răspunde de întreaga activitate de îngrijire a pacienților desfășurată de personalul mediu, auxiliar și elementar sanitar cu care lucrează; • Se va achita de sarcinile de serviciu din fișa postului și va respecta obligațiile cu privire la păstrarea confidențialității față de terți, acordarea serviciilor medicale în mod nediscriminatoriu asiguraților, neutralizarea materialelor și a instrumentelor a căror condiție de sterilizare nu este sigură; completarea prescripțiilor medicale conexe actului medical, respectarea dreptului la libera alegere a furnizorului de servicii medicale în situațiile de trimitere în consultații interdisciplinare. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
--	---

Octombrie 2007 – febr 2008	<p>Manager</p> <p>Maternitatea „Buna Vestire”, Galați, Str. Dr. Nicolae Alexandrescu, Nr. 99 , spitalog.galati@gmail.com https://www.maternitategl.ro/</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stabilește și aprobă numărul de personal, pe categorii și locuri de muncă, în funcție de normativul de personal în vigoare și pe baza propunerilor șefilor de secții și de servicii; • Aprobă organizarea concursurilor pentru posturile vacante, numește și eliberează din funcție personalul spitalului; • Repartizează personalul din subordine pe locuri de muncă; • Aprobă programul de lucru pentru personalul aflat în subordine; • Aprobă regulamentul intern precum și fișa postului pentru personalul angajat, ș.a. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
----------------------------	--

Martie 2007 – sept 2007	<p>Medic primar - șef secție cu delegație Obstetrică-ginecologie</p> <p>Maternitatea „Buna Vestire”, Galați, Str. Dr. Nicolae Alexandrescu, Nr. 99 , spitalog.galati@gmail.com https://www.maternitategl.ro/</p>
-------------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> • Organizează și răspunde de întreaga activitate în secția pe care o conduce; • Răspunde de aplicarea dispozițiilor legale privind internarea pacienților în secția cu paturi; • Organizează la începutul programului, raportul de gardă, cu care ocazie se analizează evenimentele din secție din ultimele 24 de ore, stabilindu-se măsurile necesare; • Examinează orice pacient la internare, periodic ori de câte ori este nevoie și la externare; examinează zilnic pacienții din secție; • Organizează, controlează și îndrumă activitatea personalului din secția cu paturi și din cabinetele de specialitate de profil din policlinică; • Programează activitatea tuturor medicilor din secție, indiferent de încadrarea lor, astfel ca fiecare medic să lucreze periodic în diversele compartimente ale acesteia, în scopul ridicării pregătirii profesionale și a practicării cu competență egală a tuturor profilelor de activitate din secție; • Controlează efectuarea investigațiilor prescrise, asigură și urmărește stabilirea diagnosticului, aplicarea corectă a indicațiilor terapeutice și hotărâște momentul externării pacienților; • Colaborează cu medicii șefi ai secțiilor, coordonatorii de compartimente și laboratoare în vederea stabilirii diagnosticului și aplicării tratamentului; • Urmărește introducerea în practică a celor mai eficiente metode de diagnostic și tratament; • Controlează, îndrumă și răspunde de aplicarea măsurilor de igienă și epidemiologice în vederea prevenirii infecțiilor interioare; a măsurilor de protecția muncii; • Respectă legislația în vigoare privind exercitarea profesiei de medic și Codul Deontologic Medical. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p><u>Tipul sau sectorul de activitate</u> Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
<p>Noiembrie 2006 – febr 2007</p>	<p>Medic primar Obstetrică-ginecologie</p> <p>Maternitatea „Buna Vestire”, Galați, Str. Dr. Nicolae Alexandrescu, Nr. 99 , spitalog.galati@gmail.com https://www.maternitategl.ro/</p> <p>Examinează bolnavii imediat la internare și completează foaia de observație în primele 24 de ore, iar în cazuri de urgență, imediat; folosește investigațiile paraclinice efectuate ambulator;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Examinează zilnic bolnavii și consemnează în foaia de observație, evoluția, explorările de laborator, alimentația și tratamentul corespunzător; la sfârșitul internării întocmește epicriza; • Prezintă medicului șef de secție situația bolnavilor pe care îi are în îngrijire și solicită sprijinul acestuia ori de câte ori este necesar; • Comunică zilnic medicului de gardă, pacientele pe care le îngrijește și care necesită supraveghere deosebită; • Controlează și răspunde de întreaga activitate de îngrijire a pacientelor desfășurată de personalul mediu, auxiliar și elementar sanitar cu care lucrează; • Se va achita de sarcinile de serviciu din fișa postului și va respecta obligațiile cu privire la păstrarea confidențialității față de terți, acordarea serviciilor medicale în mod nediscriminatoriu asiguraților, neutralizarea materialelor și a instrumentelor a căror condiție de sterilizare nu este sigură; completarea prescripțiilor medicale conexe actului medical, respectarea dreptului la libera alegere a furnizorului de servicii medicale în situațiile de trimitere în consultații interdisciplinare. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p><u>Tipul sau sectorul de activitate</u> Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
<p>Septembrie 2002 – oct 2006</p>	<p>Medic specialist Obstetrică-ginecologie</p> <p>Maternitatea „Buna Vestire”, Galați, Str. Dr. Nicolae Alexandrescu, Nr. 99 , spitalog.galati@gmail.com https://www.maternitategl.ro/</p>

	<p>Examinează bolnavii imediat la internare și completează foaia de observație în primele 24 de ore, iar în cazuri de urgență, imediat; folosește investigațiile paraclinice efectuate ambulator;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Examinează zilnic bolnavii și consemnează în foaia de observație, evoluția, explorările de laborator, alimentația și tratamentul corespunzător; la sfârșitul internării întocmește epicriza; • Prezintă medicului șef de secție situația bolnavilor pe care îi are în îngrijire și solicită sprijinul acestuia ori de câte ori este necesar; • Comunică zilnic medicului de gardă, pacientele pe care le îngrijește și care necesită supraveghere deosebită; • Controlează și răspunde de întreaga activitate de îngrijire a pacienților desfășurată de personalul mediu, auxiliar și elementar sanitar cu care lucrează; • Se va achita de sarcinile de serviciu din fișa postului și va respecta obligațiile cu privire la păstrarea confidențialității față de terți, acordarea serviciilor medicale în mod nediscriminatoriu asiguraților, neutralizarea materialelor și a instrumentelor a căror condiție de sterilizare nu este sigură; completarea prescripțiilor medicale conexe actului medical, respectarea dreptului la libera alegere a furnizorului de servicii medicale în situațiile de trimitere în consultații interdisciplinare. <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
Mai 2001 – sept 2002	<p>Medic specialist Obstetrică-ginecologie</p> <p>S.C. Stillco S.R.L.</p> <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>

Februarie 1996 – Ian 2001	<p>Medic rezident Obstetrică-ginecologie</p> <p>Spitalul Clinic Filantropia, București,, office@spitalulfilantropia.ro https://spitalulfilantropia.ro/</p> <ul style="list-style-type: none"> • Examinează bolnavii imediat la internare și completează foaia de observație imediat, sub coordonarea medicului îndrumător; folosește investigațiile paraclinice efectuate ambulator, sub coordonarea medicului îndrumător; • Examinează zilnic bolnavii și consemnează în foaia de observație, evoluția, explorările de laborator, sub îndrumarea medicului coordonator; • Prezintă medicului coordonator/îndrumător situația bolnavilor din secție și solicită sprijinul acestora ori de câte ori este necesar; <p>Activități și responsabilități ce derivă din competențele profesionale dobândite</p> <p>Tipul sau sectorul de activitate Învățământ, cercetare / Sănătate, medicină / asistență medicală generală</p>
---------------------------	---

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

2014	<p>Atestat de Studii Complementare în Medicină Materno-fetală</p> <p>Seria C Nr. 035886/37806/10.12.2014</p> <p>Ministerul Sanatatii – Directia Generala Resurse Umane</p> <p>Obstetrică-ginecologie, Obstetrică patologică</p>	Nivelul EQF 7
2009	<p>Doctor în Medicină – Diplomă de Doctor</p> <p>Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București</p> <p>Titlul tezei: Studiu al criteriilor histopatologice, citologice și imunohistochimice ale carcinoamelor epiteliale ovariene și al potențialului lor evolutiv</p> <p>Coordonator: prof. univ. dr. Nicolescu Paul</p>	Nivelul EQF 8
2007	<p>Atestat de Studii Complementare în Managementul Serviciilor de Sănătate</p>	

	Seria C Nr. 021943/23863/16.07.2008 Direcția Generală de perfecționare postuniversitară a medicilor, farmaciștilor și asistenților medicali Managementul Serviciilor de Sănătate	
2006	Atestat de Studii Complementare în <u>Tratamentul infertilității cuplului și Reproducere umană asistată</u> Seria C Nr. 018531/20451/14.12.2006 Centrul Național de perfecționare în Domeniul Sanitar Tratamentul infertilității cuplului și Reproducere umană asistată	
2005	<u>Medic primar Obstetrică-ginecologie</u> Ordinul Ministerului Sănătății nr. 971 din 2005 UMF "Carol Davila" București, Facultatea de Medicină Generală Obstetrică-ginecologie, Obstetrică patologică, Ginecologie patologică	Nivelul EQF 7
2003	Atestat de Studii Complementare în <u>Chirurgie laparoscopică ginecologică</u> Seria A nr. 007427/9157/29.05.2003 Centrul Național de perfecționare postuniversitară a medicilor, farmaciștilor, altui personal cu studii superioare și asistenților medicali Obstetrică-ginecologie, Ginecologie patologică	
2003	Atestat de Studii Complementare în <u>Histeroscopie Ginecologică</u> Seria A nr. 008074/9804/29.05.2003 Centrul Național de perfecționare postuniversitară a medicilor, farmaciștilor, altui personal cu studii superioare și asistenților medicali Obstetrică-ginecologie, Ginecologie patologică	
2002	Atestat de Studii Complementare în <u>Colposcopie</u> Seria A nr. 005823/7739/29.05.2002 Centrul Național de perfecționare postuniversitară a medicilor, farmaciștilor, altui personal cu studii superioare și asistenților medicali Ginecologie patologică	
2001	Atestat de Studii Complementare în <u>Ecografie ginecologică</u> Seria C nr. 005167/7082/08.06.2001 Centrul Național de perfecționare postuniversitară a medicilor, farmaciștilor, altui personal cu studii superioare și asistenților medicali Ginecologie patologică	
2010	<u>Certificat de absolvire</u> Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați Seria C.nr. 0013021 din 27.06.2010 Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic – Nivel II	
2010	<u>Certificat de absolvire</u> Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați Seria B.nr. 0014395 din 27.03.2010 Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic – Nivel I	

2001	Medic specialist Obstetrică-ginecologie	Nivelul EQF 7
	Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1011 din 2000 UMF "Carol Davila" București, Facultatea de Medicină Generală	
	Obstetrică-ginecologie, Obstetrică patologică, Ginecologie patologică	
1996	Diplomă licență	Nivelul EQF 7
	Ordinul Ministerului Sănătății nr. 3154 din 1996 Institutul de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, Facultatea de Medicină și Farmacie	
	Domeniu – Medicină; Specializarea – Medicină Generală	

COMPETENTE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Română

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
Limba Engleză	B2	B2	B2	B2	B2
Limba Franceză	B2	B2	B2	B2	B2

Niveluri: A1/2: Utilizator elementar - B1/2: Utilizator independent - C1/2: Utilizator experimentat
Cadru european comun de referință pentru limbi străine

Competențe de comunicare

- Spirit de echipa, comunicare și colaborare; am experiența muncii în echipă prin activitatea didactica, de asistență medicală și de cercetare științifică pe care o desfășor în cadrul activității profesionale zilnice.

Competențe organizaționale/manageriale

Experiența acumulată pe poziția de șef de clinică în cadrul Spitalului Clinic de Urgențe "Sf. Apostol Andrei" Galați. Bun organizator, gândire analitică, adaptat la munca în condiții de stres. Leadership – în prezent, sunt responsabilă de o echipa de 100 persoane, cadre medicale

Competențe dobândite la locul de muncă

Participări la cursuri și congrese naționale și internaționale – Referințe la cerere
05.04.2009 – 5.05.2009 – În cadrul cooperării internaționale între Facultatea de medicină și Farmacie a Universității "Dunarea de Jos" Galați și Facultatea „Victor Saglean” a Universitatii Bordeaux – Curs de Formare profesională;
1-17 August 2012-King’s College Hospital NHS-London-Marea Britanie- sub îndrumarea Prof. Nikolaidis- Observator pentru ecografiile fetale la sarcini cu risc crescut cat si pentru proceduri invazive efectuate pe sarcina.
17-29 Martie 2014-CentreHospitalier Universitaire de Bordeaux Segalene- Franta la serviciul de obstetrica-ginecologie in cadrul Conventiei de Cooperare international intre Universitatea Bordeaux 2 si Facultatea de Medicina a Universitatii "Dunarea de Jos "Galati

Competențe informatice

- O bună cunoaștere a instrumentelor Microsoft Office (Microsoft Word, Microsoft Powerpoint, Microsoft Excel, Microsoft Access).

Permis de conducere

- B

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații	<p>1. Calin M.A., Bratu A.M., Radu A.P., Mirel B.V., Grigore C.A., Iorga C. Iorga C.R. <i>DIABETIC NEUROPATHY: INNOVATIVE TREATMENT TECHNIQUES</i>. Romanian Journal of Oral Rehabilitation. 2023;15(4):534-543, e-ISSN 2066-7000, WOS:001128394100030, IF(2023)=0.7, Category Quartile: Q4 https://rjor.ro/revista/2023/numarul-4-2023/ https://rjor.ro/wp-content/uploads/2023/12/DIABETIC-NEUROPATHY-INNOVATIVE-TREATMENT-TECHNIQUES-2.pdf</p> <p>2. Calin A.M., Bratu A.M., Budacu C., Indrei L., Raftu G., Ciprian D. <i>POSSIBLE BY ORAL REHABILITATION OF GRAVIDE IN THE FIRST TRIMESTER OF TASK</i>. Romanian Journal of Oral Rehabilitation. 2023;15(3):457-465. e-ISSN 2066-7000, WOS:001083587300002, IF(2023)=0.7, Category Quartile: Q4 https://rjor.ro/revista/2023/numarul-3-2023/ https://rjor.ro/wp-content/uploads/2023/10/POSSIBLE-BY-ORAL-REHABILITATION-OF-GRAVIDE-IN-THE-FIRST-TRIMESTER-OF-TASK.pdf</p> <p>3. Calin A.M., Bratu A.M., Leata R., Budacu C., Ilie M., Feier R. <i>THERATOGEN EFFECT OF ANTICONCEPTIONS ASSOCIATED WITH THE MAXIL MAXILO FACIAL ANOMALS</i>. Romanian Journal of Oral Rehabilitation. 2023;15(3):309-315, e-ISSN 2066-7000, WOS:001083587300001, IF(2023)=0.7, Category Quartile: Q4 https://rjor.ro/revista/2023/numarul-3-2023/ https://rjor.ro/wp-content/uploads/2023/10/THE-TERATOGENIC-EFFECTS-OF-ORAL-CONTRACEPTIVES-ASSOCIATED-WITH-MAXILLOFACIAL-ANOMALIES.pdf</p> <p>4. Herghelegiu C.G., Veduta A., Stefan M.F., Magda S.L., Ionascu I., Radoi V.E., Oprescu D.N., Calin A.M. Hyperglycosylated-hCG: Its Role in Trophoblast Invasion and Intrauterine Growth Restriction. CELLS. 2023;12(12):1-12, e-ISSN 2073-4409, WOS:001014266200001, DOI:10.3390/cells12121647 IF(2023)=6.0, Category Quartile: Q2 https://www.mdpi.com/2073-4409/12/12 https://www.mdpi.com/2073-4409/12/12/1647</p> <p>5. Earar K., Caraiane A., Beznea A., Calin A.M., Sarbu N., Ciuca I., Tutiuca C., Dimofte A.R., Antohe M.E., Topor G. <i>Fabrication of Polyphenylsulfone Nanocomposite Membranes with SiO2 Nanoparticles Used in Pharmaceutical Industry</i>. Materiale Plastice. 2022;59(4):95-101, e-ISSN 2668-8220, WOS:000965030700008, DOI:10.37358/MP.22.4.5628 IF(2023)=0.8, Category Quartile: Q4 https://www.revmaterialeplastice.ro/RCPlastice.asp https://revmaterialeplastice.ro/pdf/8%20KAMEL%204%2022.pdf</p> <p>6. Calin M.A., Mihalceanu E., Debita M., Raftu G., Costachescu G., Mitrea G. <i>The Modern Chemical Theory of Ovarian Cancer Origin</i>. REVISTA DE CHIMIE. 2019;70(3):1026-1029. ISSN: 0034-7752. DOI:10.37358/RC.19.3.7055. WOS:000464911600057. IF(2019)=1.755 Category Quartile: Q3 https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp https://www.revistadechimie.ro/pdf/57%20CALIN%203%2019.pdf</p> <p>7. Calin A. M., Basam A. S., H. D., Hinganu M. V., „Anatomical, Embryological and clinical overview of Early Pregnancy stages”, Ed. „Gr.T.Popa”, Iași, 2018, 229 pag., ISBN 978-606-544-562-8</p> <p>8. Calin A. M., Ardeleanu V., „Manual de ginecologie”, Ed. Zigotto, Galați, 2010, 273 pag., ISBN 978-606-8085-37-1</p>
------------	--

Proiecte	<p>1. Managementul sanataii orale la gravide - identificarea patologiei gingivale și infuența asupra sănătății sarcinii și a nașterii, Contract nr.637/29.02.2016, Autoritatea finantatoare: CMI Dr. Paraschiv Pashalidis Miruna, Autoritatea contractanta: Universitatea Dunarea de Jos din Galati, Valoarea contractului 2000 RON, Perioada: 2016 – 2017 – director de proiect</p> <p>2. Impactul lentilelor de contact dure cu port nocturn asupra calității vieții pacienților cu miopie. Contract nr.674/01.03.2016, Autoritatea finantatoare: S.C.Opticris S.R.L., Autoritatea contractanta: Universitatea Dunarea de Jos din Galati, Valoarea contractului 2500 RON, Perioada: 2016 – 2017 – membru proiect</p> <p>3. Caracterizarea histo-anatomica a inflorescențelor de Lavandula recoltate de la specii cultivate în județul Galați, Contract nr. 708/5.05.2017, Autoritatea finantatoare: PampharmSRL, Autoritatea contractanta: Universitatea Dunarea de Jos din Galati, Valoarea contractului 3000 Ron, Perioada: 2017-2018 – membru proiect</p>
Afiliari	<p>Membru în organizațiile profesionale:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ CM – Colegiul Medicilor ▪ SOGR – Societatea de Obstetrică-Ginecologie din România ▪ SRUOG – Societatea de Ultrasonografie în Obstetrică-Ginecologie din România ▪ ESHRE – Asociația Europeană de Reproducere umană asistată ▪ ISUOG – Societatea Internațională de Ultrasonografie în Obstetrică-Ginecologie
Publicații Proiecte	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Anexa 1 ▪ Anexa 2

ANEXA 1 – LISTA PUBLICAȚIILOR

Cărți și capitole în cărți de specialitate (cu ISBN)

1. **Calin A. M.**, Basam A. S., H. D., Hinganu M. V., „Anatomical, Embryological and clinical overview of Early Pregnancy stages”, Ed. „Gr.T.Popa”, Iași, 2018, 229 pag., ISBN 978-606-544-562-8
2. Crângu I., Dimitriu M., **Calin A.**, „Operația cezariană”, Ed. Universitară „Carol Davila”, București, 2018, 418 pag. ISBN 978-973-708-946-5

3. Stuparu Cretu M., Arbune M., Georgescu C., Matei M.N., Tutunaru D., Voinescu D.C., **Calin A.M.**, Dinu C., Gurau G., Balan G., Bușilă C., Caraman L., Hărăbor A., Hărăbor V., Mitrea G., Tiutiuca C., „Decizia de a fi parinte”, Editura Zigotto, Galați, 2017, 520 pag, ISBN 978-606-669-253-3.
4. Pleșea Condratovici A., Calin A., Basam A. S., „Notiuni de Nursing. Specializarea Moașe”, Ed. “Gr.T. Popa”, Iași, 2017, pag. 146, ISBN 978-606-544- 476-8
5. **Calin A.**, Basam A. S., „Planificare familială. Contracepția”, Ed. “Gr.T. Popa”, Iași, 2017, pag. 120, ISBN 978-606-544- 468-3
6. Pavel L.L., Voinescu D.C., **Călin A.**, „Nursing general”, Ed. Zigotto, Galați, 2015, 231 pag, ISBN 978-606-669-136-9
7. Nechita A., Tutunaru D., Georgescu C., Arbune M., Voinescu D.C., Ciobotaru O.R., Stefanescu V., **Calin A.M.**, Busila C., Ciprian D., Balan G., Ciobotaru O., Cretu Stuparu M., Caraman L., Pelin A.M. „Teste grilă pentru licență – Specializarea Moașe”, Editura Zigotto, Galați, 2015, 164 pag/**15 pag**, ISBN 978-606-669-143- 7
8. Nechita A., Firescu D., Tutunaru D., Georgescu C., Ardeleanu V., Arbune M., Voinescu D.C., Chebac G.R., Polinschi M., Roșca T.C, Botezatu D., Rebegea L., **Călin A.**, Bușila C., Pelin A.M., „Teste grilă pentru licență - Specializarea Asistență Medicală”, Ed. Zigotto, Galați, 2014, 192 pag/**23 pag**, ISBN 978-606-669-087- 4
9. **Calin A. M.**, Ardeleanu V., „Manual de ginecologie”, Ed. Zigotto, Galați, 2010, 273 pag, ISBN 978-606-8085-37-1

Lucrări științifice publicate în reviste cotate ISI

1. **Calin M.A.**, Bratu A.M., Radu A.P., Mirel B.V., Grigore C.A., Iorga C. Iorga C.R. *DIABETIC NEUROPATHY: INNOVATIVE TREATMENT TECHNIQUES*. Romanian Journal of Oral Rehabilitation. 2023;15(4):534-543, e-ISSN 2066-7000, WOS: 001128394100030, **IF(2023)=0.7**, Category Quartile: **Q4** <https://rjor.ro/revista/2023/numarul-4-2023/> <https://rjor.ro/wp-content/uploads/2023/12/DIABETIC-NEUROPATHY-INNOVATIVE-TREATMENT-TECHNIQUES-2.pdf>
2. **Calin A.M.**, Bratu A.M., Budacu C., Indrei L., Raftu G., Ciprian D. *POSSIBLE BY ORAL REHABILITATION OF GRAVIDE IN THE FIRST TRIMESTER OF TASK*. Romanian Journal of Oral Rehabilitation. 2023;15(3):457-465. e-ISSN 2066-7000, WOS:001083587300002, **IF(2023)=0.7**, Category Quartile: **Q4** <https://rjor.ro/revista/2023/numarul-3-2023/> <https://rjor.ro/wp-content/uploads/2023/10/POSSIBLE-BY-ORAL-REHABILITATION-OF-GRAVIDE-IN-THE-FIRST-TRIMESTER-OF-TASK.pdf>
3. **Calin A.M.**, Bratu A.M., Leata R., Budacu C., Ilie M., Feier R. *THERATOGEN EFFECT OF ANTICONCEPTIONS ASSOCIATED WITH THE MAXIL MAXILO FACIAL ANOMALS*. Romanian Journal of Oral Rehabilitation. 2023;15(3):309-315, e-ISSN 2066-7000, WOS:001083587300001, **IF(2023)=0.7**, Category Quartile: **Q4** <https://rjor.ro/revista/2023/numarul-3-2023/> <https://rjor.ro/wp-content/uploads/2023/10/THE-TERATOGENIC-EFFECTS-OF-ORAL-CONTRACEPTIVES-ASSOCIATED-WITH-MAXILLOFACIAL-ANOMALIES.pdf>
4. Herghelegiu C.G., Veduta A., Stefan M.F., Magda S.L., Ionascu I., Radoi V.E., Oprescu D.N., **Calin A.M.** *Hyperglycosylated-hCG: Its Role in Trophoblast Invasion and Intrauterine Growth Restriction*. CELLS. 2023;12(12):1-12, e-ISSN 2073-4409, WOS:001014266200001, DOI:10.3390/cells12121647

- IF(2023)=6.0**, Category Quartile: **Q2** <https://www.mdpi.com/2073-4409/12/12>
<https://www.mdpi.com/2073-4409/12/12/1647>
5. Earar K., Caraiane A., Beznea A., **Calin A.M.**, Sarbu N., Ciuca I., Tiutiuca C., Dimofte A.R., Antohe M.E., Topor G. *Fabrication of Polyphenylsulfone Nanocomposite Membranes with SiO₂ Nanoparticles Used in Pharmaceutical Industry*. *Materiale Plastice*. 2022;59(4):95-101, **e-ISSN** 2668-8220, **WOS**:000965030700008, **DOI**:10.37358/MP.22.4.5628 **IF(2023)=0.8**, Category Quartile: **Q4**
<https://www.revmaterialeplastice.ro/RCPlastice.asp>
<https://revmaterialeplastice.ro/pdf/8%20KAMEL%204%2022.pdf>
 6. Earar K., Ciuca I., Antohe M., **Calin A.M.**, Harabor V.A., Constantin I., Tiutiuca C., Bratu M.A., Beznea A., Olteanu C. *Medical Waste Water Treatment by Membrane Filtration*. *Materiale Plastice*. 2022;59(1):188-193, **e-ISSN** 2668-8220, **WOS**:000965030703306, **DOI**:10.37358/MP.22.1.5571 **IF(2023)=0.8**, Category Quartile: **Q4** <https://revmaterialeplastice.ro/PDFPlastice.asp>
<https://revmaterialeplastice.ro/pdf/18%20KAMEL%201%2022.pdf>
 7. Buzia O.D., Madalina C., Tatu A.L., Batir D.M., Tiutiuca C., Ionuta G., Topor G., Focsaneanu S., Iamandii M., Schipor O., **Calin A.M.** *STABILITY AND MICROBIOLOGICAL ANALYSIS OF ALOE BARBADENSIS AND CHAMOMILLA MATRICARIA PHARMACEUTICAL FORMS*. *Romanian Journal of Oral Rehabilitation*. 2022;14(1):216-228, **e-ISSN** 2066-7000, **WOS**:000809853300005, <https://rjor.ro/revista/2022/numarul-1-2022/> <https://rjor.ro/stability-and-microbiological-analysis-of-aloe-barbadensis-and-chamomilla-matricaria-pharmaceutical-forms/>
 8. Iliescu A.A., Iliescu M.G., Marinescu I.R., Batir D.M., Tiutiuca C., Grigore I., Mihaela I., Schipor O., Topor G., **Calin A.M.** *SHAPE AND SIZE OF APICAL PREPARATION - A PIVOTAL OBJECTIVE OF ROOT CANAL TREATMENT IN ORAL REHABILITATION*. *Romanian Journal of Oral Rehabilitation*. 2022;14(1):205-215, **e-ISSN** 2066-7000, **WOS**: 000809853300004, <https://rjor.ro/revista/2022/numarul-1-2022/> <https://rjor.ro/shape-and-size-of-apical-preparation-a-pivotal-objective-of-root-canal-treatment-in-oral-rehabilitation/>
 9. Arbune M., **Calin A.M.**, Iancu A.V., Dumitru C.N., Arbune A.A. *A Real-Life Action toward the End of HIV Pandemic: Surveillance of Mother-to-Child HIV Transmission in a Center from Southeast Romania*. *Journal of clinical medicine*. 2022;11(17):1-13, **e-ISSN** 2077-0383, **WOS**: 000851876500001, **DOI**:10.3390/jcm11175020, **IF(2022)=3.9**, Category Quartile: **Q2** <https://www.mdpi.com/2077-0383/11/17> <https://www.mdpi.com/2077-0383/11/17/5020>
 10. Cretu M.S., Busila C., Caraman L., Balan G., **Calin A.M.** *The Estimated Adolescents' Carbohydrate Metabolism and Insulin Resistance in PCOS*. *REVISTA DE CHIMIE*. 2019;70(6):2256-2260. **ISSN**: 0034-7752. **DOI**:10.37358/RC.19.6.7317. **WOS**:000475860100077. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3** <https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <https://revistadechimie.ro/Articles.asp?ID=7317>
 11. ABDEL K., CONSTANTIN I., ROMILA A., **CALIN A.M.**, FRINCUL L., DINU C., ELISEI A.M. *The Morphological Substrate of the Sensory Pathways - Anatomy, Neurotransmission, Neurochemistry in Intraosseous Anaesthesia*. *REVISTA DE CHIMIE*. 2019;70(6):2218-2221. **ISSN**: 0034-7752. **DOI**:10.37358/RC.19.6.7308. **WOS**:000475860100065. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3** <https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <https://revistadechimie.ro/Articles.asp?ID=7308>
 12. Mihalceanu E., **Calin A.M.**, Debita M., Negru D., Mitrea G., Negru I. *The Multisystemic Effect of Oestradiol Variations*. *REVISTA DE CHIMIE*. 2019;70(4):1455-1459. **ISSN**: 0034-7752. **DOI**:10.37358/RC.19.4.7148. **WOS**:000469387200073. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3** <https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <https://revistadechimie.ro/Articles.asp?ID=7148>
 13. **Calin M.A.**, Mihalceanu E., Debita M., Raftu G., Costachescu G., Mitrea G. *The Modern Chemical Theory of Ovarian Cancer Origin*. *REVISTA DE CHIMIE*. 2019;70(3):1026-1029. **ISSN**: 0034-7752. **DOI**:10.37358/RC.19.3.7055. **WOS**:000464911600057. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3** <https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://www.revistadechimie.ro/pdf/57%20CALIN%203%2019.pdf>
 14. Stuparu-Cretu M., **Calin A.M.**, Nechita A., Sava A., Macovei L., Raftu G. *Intrauterine Device - A Long -*

- term Effective Contraceptive Method*. REVISTA DE CHIMIE. 2019;70(3):981-983. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:**10.37358/RC.19.3.7044. **WOS:** 000464911600046. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://revistadechimie.ro/pdf/46%20STUPARU%20CRETU%203%2019.pdf>
15. Sima R.M., Albu D., Ionescu A.C., Dimitriu M., Popescu M., Tomescu D.R., Chicea R., Ceausu I., Iordache I.I., Poenaru M.O., Matei A., **Calin A.**, Ples L. *The Impact of Ulipristal Acetate (UPA) versus Dienogest on Pain Related to Endometriomas Evaluated with Visual Analogue Scale (VAS)*. REVISTA DE CHIMIE. 2019;70(4):1500-1505. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:**10.37358/RC.19.4.7158. **WOS:**000469387200082. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <https://revistadechimie.ro/pdf/83%20SIMA%204%2019.pdf>
16. Albu D., Sima R.M., Ples L., Ionescu A.C., Dimitriu M., Popescu M., Moisei C., Nicolae C., Cobelschi C., Calin A., Neacsu A. *The Impact of Assisted Reproduction on First Trimester Biochemical Markers in Singleton and Twin Pregnancies*. REVISTA DE CHIMIE. 2019;70(3):1040-1044. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.19.3.7059. **WOS:** 000464911600061. **IF(2019)=1.755** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <https://revistadechimie.ro/pdf/61%20ALBU%203%2019.pdf>
17. Ples L., Ionescu C., Dimitriu M., Lesnic A., Sgarbura A.Z., **Calin A.** *Is Ulipristal Acetate a Liver Toxic Biomolecule? Toxicity assessment of ulipristal acetate*. REVISTA DE CHIMIE. 2018;69(8):1972-1975. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.18.8.6456. **WOS:**000444602300010 **IF(2018)=1.605** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://bch.ro/pdfRC/10%20PLES%208%2018.pdf>
18. Neacsu A., **Calin A.**, Braila A.D., Navolan D., Dimitriu M., Stanica C.D., Ioan R., Ionescu C. *Chemical Effects and Predictive Factors in Premature Birth*. REVISTA DE CHIMIE. 2018;69(7):1796-1801. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.18.7.6419. **WOS:** 000444595700040 **IF(2018)=1.605** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://bch.ro/pdfRC/41%20NEACSU%207%2018.pdf>
19. Ionescu C.A., Navolan D., **Calin A.**, Matei A., Bohiltea R., Dimitriu M., Ilinca C., Ples L. *Hormonal Contraception in Postpartum Patients with Gestational Diabetes Mellitus*. REVISTA DE CHIMIE. 2018;69(2):478-483. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.18.2.6131. **WOS:** 000427327700040 **IF(2018)=1.605** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://bch.ro/pdfRC/40%20IONESCU%20C%202%2018.pdf>
20. Braila A.D., Ionescu C.A., **Calin A.**, Musetescu A.E., Lungulescu C., Braila M., Navolan D., Neacsu A. *Hormonal Biochemical Markers in Ectopic Pregnancy Monitoring*. REVISTA DE CHIMIE. 2018;69(6):1558-1561. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.18.6.6368. **WOS:** 000438397400056 **IF(2018)=1.605** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://bch.ro/pdfRC/56%20BRAILA%206%2018.pdf>
21. Hinganu D., Hinganu V.M., Mihalceanu E., **Calin A.M.**, Pangal A., Costachescu G., Romila A. *Anatomical, Imagistic and Structural Study of Pharamagnetic Substances in Cervical Tumors*. REVISTA DE CHIMIE. 2018;69(3):714-716. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.18.3.6182. **IF(2018)=1.605** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://bch.ro/pdfRC/39%20HINGANU%203%2018.pdf>
22. Romila A., Mocanu I., Chetrone M., Lungu M., Tutunaru D., Calin A. *Left common carotid artery ruptured mycotic aneurysm with ischaemic stroke in a patient with myelodysplastic syndrome. A case report and literature review*. Acta Medica Mediterranea. 2018;34(2):449-452, **ISSN:** 0393-6384 **DOI:**10.19193/0393-6384_2018_2_71 **IF (2018) = 0,75** Category Quartile: **Q4**
<https://www.actamedicamediterranea.com/archive/2018/medica-2>
<https://www.actamedicamediterranea.com/archive/2018/medica-2/left-common-carotid-artery-ruptured-mycotic-aneurysm-with-ischaemic-stroke-in-a-patient-with-myelodysplastic-syndrome-a-case-report-and-literature-review/document>
23. Pacu I., Ionescu C., Vladareanu S., Banacu M., Neacsu A., **Calin A.** *Predictive Value of the AMH Level*

and Serum Estradiol for Ovarian Hyperstimulation Syndrome in the Assisted Human Reproduction. REVISTA DE CHIMIE. 2017;68(5):1118-1121. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.17.7.5735. **WOS:** 000405816300049 **IF(2017)=1.412** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp?syear=2017&smonth=5>
<https://www.researchgate.net/publication/318260959> Predictive Value of the AMH Level and Serum Estradiol for Ovarian Hyperstimulation Syndrome in the Assisted Human Reproduction

24. Calin A.M., Debita M., Dragomir R., Stefanescu O.M., Budacu C., Szalontay A.S. Treatment Methods Conditioned by the Gravity of Drug-Induced Gingival Hyperplasias. REVISTA DE CHIMIE. 2017;68(11):2618-2622. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.17.11.5941. **WOS:** 000416751800032 **IF(2017)=1.412** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<https://bch.ro/pdfRC/32%20CALIN%20A%20M%2011%2017.pdf>
25. Balan G., Grigore C.A., Budacu C.C., Calin A., Constantin M., Luca C.M. Antisepsis, Disinfection Sterilization - Methods Used in Dentistry. REVISTA DE CHIMIE. 2017;68(1):186-192. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.17.1.5416. **WOS:** 000395499200040 **IF(2017)=1.412** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <https://bch.ro/pdfRC/BALAN%20G%201%2017.pdf>
26. Grigore A.C., Busila C., Chesaru I.B., Calin A., Pavel L.L. *Biological Features of Tumors Results of Experimental Studies*. REVISTA DE CHIMIE. 2017;68(3):594-598. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:**10.37358/RC.17.3.5508. **WOS:**000400731900038 **IF(2017)=1.412** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<http://bch.ro/pdfRC/36%20GRIGORE%20A%20C%203%2017.pdf>
27. Calin A.M., Debita M., Ciurcanu O.E., Scutariu M.M., Szalontay A.S. *Xerostomia and Hyposalivation in Patients with Physical and Psychological Disabilities*. REVISTA DE CHIMIE. 2017;68(10):2443-2447. **ISSN:** 0034-7752. **DOI:** 10.37358/RC.17.10.5902. **WOS:** 000416750000047 **IF(2017)=1.412** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<http://bch.ro/pdfRC/47%20CALIN%20A%20M%2010%2017.pdf>
28. Grigoriu R., Calin A.M., Arbune M., Mihalceanu E., Onofriescu M., Ionescu C. News in the Ovarian Drilling in the Polycystic Ovary Syndrome. REVISTA DE CHIMIE. 2016;67(2):366-371. **ISSN:** 0034-7752. **WOS:** 000372170700035 **IF(2016)=1.232** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <http://bch.ro/pdfRC/GRIGORIU%20R%202%2016.pdf>
29. Gurau G., Coman M., Dinu C.A., Busila C., Voicu D.C., Macovei L.A., Calin A.M. The Electrophoretic Patterns of Serum Proteins in Children. REVISTA DE CHIMIE. 2016;67(1):190-194. **ISSN:** 0034-7752. **WOS:** 000369524300042 **IF(2016)=1.232** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp> <http://bch.ro/pdfRC/GURAU%201%2016.pdf>
30. Calin A.M., Schaas M.C., Grigore C., Voicu D.C. Toxic-Septic abortion and its severe complications, frequently lethal. REVISTA DE CHIMIE. 2016;67(12):2618-2622. **ISSN:** 0034-7752. **IF(2016)=1.232** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp>
<http://bch.ro/pdfRC/CALIN%20MIHAELA%2012%2016.pdf>
31. Leca D., Calin A.M., Kamel E., Nechita A., Chiscop I., Dorobat G., Dorobat C., Ilie M., Debita M. Biochemical changes of cerebrospinal liquid in viral meningitis. REVISTA DE CHIMIE. 2015;66(12):2005-2008. **ISSN:** 0034-7752. **IF(2015)=0.956** Category Quartile: **Q3**
<https://revistadechimie.ro/RCRevChimie.asp?syear=2015&smonth=12>
<http://bch.ro/pdfRC/LECA%20D.%2012%2015.pdf>

Lucrări științifice publicate în reviste indexate BDI

1. Munteanu I.V., Călin A.M., Ștefănescu B.I., Anghel M., Bivolaru S., Pâslaru A.M., Munteanu R., Toma A. *Uterine leiomyoma and leiomyosarcoma, diagnostic difficulties – case presentation*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2019;2:31-34. **ISSN-L:**1583-

2074. ISSN:2344-4428. http://medugal.ro/nr%20curent%201%202011/all/SUMMARY2_2019.pdf
2. Munteanu I.V., **Călin A.M.**, Munteanu R., Anghele M., Bivolaru S., Pâslaru A.M., Ștefănescu B.I., Niculeț E. *Complications specific to twin pregnancy - siamese twins (A CASE REPORT)*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2019;2:39-42. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://medugal.ro/nr%20curent%201%202011/all/SUMMARY2_2019.pdf
 3. Munteanu R., Munteanu I.V., Anghele M., Bivolaru S., Pâslaru A.M., **Călin A.M.** *Neonatal sepsis – CASE REPORT*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2019;2:35-39. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://medugal.ro/nr%20curent%201%202011/all/SUMMARY2_2019.pdf
 4. Tiutiuca C., Crețu-Stuparu M., Bușilă C., **Călin A.**, Botezatu D., Bălan G. *Orthokeratology- Modern treatment method of myopia. Literature review*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:15-17. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 5. Stuparu- Crețu M., Bușilă C., Tiutiuca C., Botezatu D., **Călin A.** *Self-image in teens- between weight status and emotional instability*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:41-46. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 6. Bălan G., Botezatu D., Tiutiuca C., Pelin A.M., Voinescu D.C., Dinu C., **Călin A.M.** *Case presentation - Upper digestive bleeding in a patient with neurofibromatosis – A case report and literature review*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:47-52. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 7. Bălan G., Botezatu D., Tiutiuca C., **Călin A.M.**, Dinu C., Voinescu D.C., Pelin A.M. *Case presentation - Zenker’s diverticulum: a rare cause of dysphagia – A case report and literature review*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:57-60. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 8. Dan B., Bălan G., Săvulescu S., Romilă A., **Călin A.M.**, Tiutiuca C., Crețu - Stuparu M., Dinu C., Fulga I. *Carcinoid syndrom without localisation, with peptic and intestinal determinations*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:61-64. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 9. Botezatu D., Bălan G., Săvulescu S., Romilă A., **Călin A.M.**, Tiutiuca C., Crețu - Stuparu M., Dinu C.A., Fulga I. *Acute drug-induced cholestatic hepatitis after amoxicillin-clavulanic acid treatment. A case report*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:71-73. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 10. Botezatu D., Bălan G., Săvulescu S., Romilă A., **Călin A.M.**, Tiutiuca C., Crețu - Stuparu M., Dinu C.A., Fulga I. *The death etiology by liver cirrhosis. A five-years (2011-2015) retrospective cohort study in gastroenterology unit of Clinical Departmental Emergency Hospital Galati*. Analele Universitatii

- „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:75-78. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
11. Bușilă C., Bujoreanu S., Tiutiuca C., Bălan G., Stuparu-Crețu M., **Călin A.** *Etiology of Hypoglycemia in Neonates*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:79-82. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 12. Lupu M., **Călin A.**, Botezatu D., Bălan G., Rebegea L., Tiutiuca C., Crețu M. *Severe pulmonary infection with AH1N1 – case report*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:105-107. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 13. **Calin A.**, Lupu., Botezatu D., Balan G., Rebegea L., Ionescu C., Cristian A. *Congenital Diaphragmatic Right Hernia*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2016;1:99-104 ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/1_2016.htm
 14. Banacu M., Dimitriu M., Ples L., **Calin A.**, Bohiltea R., Ionescu C. *Progesterone and neuroprotection at menopause*. Gineco.eu Journal. 2016;12(43) ISSN 2537-110X. ISSN-L 2344-2379 <https://gineco.eu/>
 15. Tarcomnicu L., Dimitriu M., Ples L., Banacu M., **Calin A.**, Navolan A.D., Bacalbasa N., Ionescu C. *Fetal neuroprotective of magnezium sulphate*. Gineco.eu Journal. 2016;12(43) ISSN 2537-110X. ISSN-L 2344-2379 <https://gineco.eu/>
 16. Rebegea L., Firescu D., Dumitru M., **Calin A.M.**, Anghel R. *A Rare Tumor - Primary Leiomyosarcoma of Pulmonary Artery. Case Presentation*. Modern Medicine. 2016;23(2):170-174. ISSN 2360-2473. ISSN-L 1223-0472. <https://medicinamoderna.ro/a-rare-tumor-primary-leiomyosarcoma-of-pulmonary-artery-case-presentation/> <https://medicinamoderna.ro/wp-content/uploads/2018/12/2016-02-170.pdf>
 17. **Calin A.M.**, Ionescu C.A., Mihalache D., Voinescu D.C., Matei M., Moraru P.I., Goarza A. *DOUBLE-OUTLET RIGHT VENTRICLE WITH VENTRICULAR SEPTAL DEFECT*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2015;2. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/2_2015.htm
 18. **Calin A.M.**, Ionescu C.A., Mihalache D., Voinescu D.C., Matei M., Moraru P.I., Goarza A. *TRABECULAR VENTRICULAR SEPTAL DEFECT*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2015;2. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/2_2015.htm
 19. **Calin A.M.**, Ionescu C.A., Mihalache D., Voinescu D.C., Matei M., Moraru P.I., Goarza A. *SIRENOMIELIA*. Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula XVII, Medicina. 2015;2. ISSN-L:1583-2074. ISSN:2344-4428. http://www.med.ugal.ro/2_2015.htm
 20. Ardeleanu V., Chicoș C., Georgescu C., Ciobotaru R., Ionescu G., **Călin A.** *TRAUMATIC DUODENAL FISTULA, SECONDARY TO RUPTURE OF THE DUODENUM. CASE REPORT*. Revista Română de Anatomie funcțională și clinică, macro- și microscopică și de Antropologie. 2014;13(4). ISSN 1583-4026.

https://revanatomie.ro/ro/cuprins.php?nr_rev=4&an_rev=2014

https://revanatomie.ro/ro/abstract.php?an_rev=2014&nr_rev=4&nr_art=11

21. **Călin A.**, Ardeleanu V. *PRIMARY ABDOMINAL ECTOPIC PREGNANCY TO 25 WEEKS GESTATIONAL AGE. CASE STUDY AND LITERATURE REVIEW.* Revista Română de Anatomie funcțională și clinică, macro- și microscopică și de Antropologie. 2014;13(4). ISSN 1583-4026.
https://revanatomie.ro/ro/cuprins.php?nr_rev=4&an_rev=2014
https://revanatomie.ro/ro/abstract.php?an_rev=2014&nr_rev=4&nr_art=15
22. Ionescu C., Banacu M., Ples L., Bohiltea R., **Calin A.**, Dimitriu M., Tanaseanu C., Badiu D. *Morbidities in pregnancy associated whit systemic lupus erythematous.* Gineco.eu Journal. 2015;11(42) ISSN 2537-110X. ISSN-L 2344-2379 <https://gineco.eu/>
23. Dinu C.A., Chesaru B.I., Botezatu D., Balan G., Voinescu D.C., **Calin A.M.**, Fulga I. *Variation of Physiological Parameters in Children Exhibiting acute Abdominal Pain whit Medical Causes.* Analele Universitatii „Dunărea de Jos” din Galați, Fascicula II, Matematică, fizică, mecanică teoretică. 2014;37(1):51-55. ISSN-L:2067-2071. ISSN: 2668-7151.
<https://www.gup.ugal.ro/ugaljournals/index.php/math/issue/view/150>
24. **Calin A.**, Cocosila C., Negoita C., Surghie R., Pop F. *Diagnosticul clinico-patologic in tumorile ovarului.* Revista Noutatea Medicala. 2009;17(1):134-145. ISSN: 1223-6929. <https://dm.mai.gov.ro/gerota/wp-content/uploads/sites/>
25. **Calin A.**, Cocosila C., Negoita C., Surghie R., Pop F. *Tumorile borderline ale ovarului consideratii morfopatologice si imunohistochimice asupra diagnosticului pozitiv si diferential.* Revista Noutatea Medicala. 2009;17(1):125-133. ISSN: 1223-6929. <https://dm.mai.gov.ro/gerota/wp-content/uploads/sites/>

Lucrări științifice publicate, prezentate oral sau poster în volumele unor manifestări științifice internaționale

a) cu ISSN sau ISBN

1. Georgescu C., Stuparu-Cretu M., Voinescu D.C., Tiutiuca C., Busila C., **Calin A.** *Evaluarea statusului ponderal la adolescenți în contextul propriilor deprinderi alimentare.* Conferinta stiintifico-practica nationala cu participare internatională „Promovarea sanatatii - O prioritate a sanatatii publice”, 22-24 iunie 2016, Orhei, Republica Moldova. Sănătate Publică, Economie și Management în Medicină. ISSN: 1729-8687.
https://repository.usmf.md/bitstream/20.500.12710/2128/1/EVALUAREA_STATUSULUI_PONDERAL.pdf

2. **Calin A.M.** *Right to health care - National and International Regulations*. Joint International Conference. 10th edition European Integration Realities and Perspectives. 5th Edition The Global Advancement of Universities and Colleges. European Integration - Realities and Perspectives. Proceedings. Ed. Danubius University Press, Galati. 2015;10(1):274-277, **ISSN** 2067-9211. **ISSN-L**: 2069 – 9344. <https://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/article/view/1612/1483>

Lucrări științifice publicate, prezentate oral sau poster în volumele unor manifestări științifice naționale(cu ISSN sau ISBN)

a) cu ISSN sau ISBN

1. Munteanu I.V, **Călin A.M**, Adam A.M, Mihalache T., Ștefănescu B.I. *HPV VACCINATION – WHERE WE STAND*, Conferința Națională de Oncologie ginecologică și urologică, 7-9 septembrie 2023, Editori: Prof. Dr. Laura Rebegea, Conf. dr. Laurenția Galeș, Conf. dr. Xenia Bacinschi, EDITURA FUNDAȚIEI UNIVERSITARE „Dunărea de Jos” – GALAȚI. 2023;10:54. **ISSN** 3008-3648. **ISSN-L** 3008-363X. <https://cnoug.ro/wp-content/uploads/2023/10/Abstracte-CNOUG.pdf>
2. Munteanu I.V, **Călin A.M**, Adam A.M, Mihalache T., Ștefănescu B.I. *CERVICAL NEOPLASIA AT A YOUNG AGE - WHAT TO DO*, Conferința Națională de Oncologie ginecologică și urologică, 7-9 septembrie 2023, Editori: Prof. Dr. Laura Rebegea, Conf. dr. Laurenția Galeș, Conf. dr. Xenia Bacinschi, EDITURA FUNDAȚIEI UNIVERSITARE „Dunărea de Jos” – GALAȚI. 2023;10:55. **ISSN** 3008-3648. **ISSN-L** 3008-363X. <https://cnoug.ro/wp-content/uploads/2023/10/Abstracte-CNOUG.pdf>
3. Iulian Munteanu, **Călin Alina Mihaela**, Adam Ana Maria, Mihalache Tiberiu. *Consilierea pacientelor cu risc înalt privind vaccinarea HPV*. CONFERINȚĂ “Sănătatea reproducerii – o abordare multidisciplinară.” 23-24 septembrie 2022. Galați. Volum de rezumate. Editori: Georgescu Costinela, Stuparu-Crețu Mariana, Editura Zigotto, 2022;611(063):44. **ISBN** 978-606-669-210-6.
4. Tiberiu-Ioan Mihalache, Sorin Ion Berbece, **Alina Mihaela Călin**, Iulian Valentin Munteanu. *Influența infecției Sars-Cov-2 asupra evoluției sarcinii*. CONFERINȚĂ “Sănătatea reproducerii – o abordare multidisciplinară.” 23-24 septembrie 2022. Galați. Volum de rezumate. Editori: Georgescu Costinela, Stuparu-Crețu Mariana, Editura Zigotto, 2022;611(063):55. **ISBN** 978-606-669-210-6.
5. Munteanu I.V., Munteanu A.M., **Călin A.M.**, Toma A., Munteanu R., Adam A.M., Holicov M. *Practice hysterectomy as a method of elective treatment in both benign uterine pathology and malignant uterine pathology*, Conferința Națională de Oncologie ginecologică și urologică, 12-14 septembrie 2019, Galați, PROCEEDINGS OF THE Multidisciplinary Approach of Oncological Gynecological Pathology, between Present and Future. Editori: PhD MD Laura Rebegea, PhD MD Laurenția Galeș, PhD MD Xenia Bacinschi, PhD Physician Mihaela Dumitru, Editura Filodiritto Proceedings. 2020;1:212-218. **ISBN** 978-88- 85813-81-6. proceedings@filodiritto.com
6. Munteanu A.M., Munteanu I.V., **Călin A.M.**, Toma A., Adam A.M., Holicov M. *Ovarian Cyst from the Benign Formation Incipient to the Malignancy of Cancer*, Conferința Națională de Oncologie ginecologică și urologică, 12-14 septembrie 2019, Galați, PROCEEDINGS OF THE Multidisciplinary Approach of Oncological Gynecological Pathology, between Present and Future. Editori: PhD MD Laura Rebegea, PhD MD Laurenția Galeș, PhD MD Xenia Bacinschi, PhD Physician Mihaela Dumitru, Editura Filodiritto Proceedings. 2020;1:219-225. **ISBN** 978-88- 85813-81-6. proceedings@filodiritto.com
7. Adam A.M., Mihalceanu E., Lazar T.I., **Calin A.M.**, Agache A.G., Matasariu R. *Adnexal Torsion in Pregnancy*. PROCEEDINGS OF SOGR 2018: THE 17TH NATIONAL CONGRESS OF THE ROMANIAN SOCIETY OF OBSTETRICS AND GYNECOLOGY & FIRST ADVANCED COLPOSCOPY COURSE, SEP 19-22, 2018, Iasi, ROMANIA, Editori: Vlădăreanu R., Onofriescu M., FILODIRITTO PUBLISHER, 2019:21-24, **ISBN**: 978-88-85813-33-5, **WOS**: 000531013600001, <https://www.filodiritto.com/proceedings>

8. **Calin A.**, Aurelia R., Gache C., Cretu M., Mitrea G., Pavel L. *Sdr. Edwards-case report*. Zilele Anuale ale Institutului National pentru Sanatatea Mamei si Copilului "Alessandrescu-Rusescu", 23-25 noiembrie 2017, București. ISBN 978-973-0-25907-0. <https://insmc2017.medical-congresses.ro/>
9. **Calin A.M.**, Ardeleanu V., Tiutiuca C., Cretu Stuparu M., Lupu M., Botezatu D., Ionescu C., Dinu C. *Hernia diafragmatică dreaptă fetală*. Al XVII-lea Congres Național al Societății Române de Anatomie cu participare internațională, 19-21 Mai 2016, Galați. ISBN 978-606-669-180-2 www.congres-anatomie.ro.
10. **Calin A.M.**, Ardeleanu V., Tiutiuca C., Cretu Stuparu M., Lupu M., Botezatu D., Ionescu C., Pavel L. *Canal atrio-ventricular fetal*. Al XVII-lea Congres Național al Societății Române de Anatomie cu participare internațională, 19-21 Mai 2016, Galați. ISBN 978-606-669-180-2 www.congres-anatomie.ro.
11. Lupu M.N., **Calin A.M.** *Predictori de intubatie dificila*. Al XVII-lea Congres Național al Societății Române de Anatomie cu participare internațională, 19-21 Mai 2016, Galați. ISBN 978-606-669-180-2 www.congres-anatomie.ro.

b) fără ISSN sau ISBN

1. Tiberiu Ioan Mihalache, **Alina Mihaela Călin**, Iulian-Valentin Munteanu. *Influența infecției Sars-Cov-2 asociată sarcinii*, Conferința Națională Zilele Medicale "Vasile Dobrovici", 5-7 mai 2022, Iași. <https://zd2022.medical-congresses.ro/wp-content/uploads/2022/05/brosura-zilele-medicale-vasile-dobrovici-2022-final-2.pdf>
2. Munteanu Iulian-Valentin, **Călin Alina Mihaela**, Mihalache Tiberiu Ioan, Munteanu Roxana. *Screeningul cancerului de col uterin sau vaccinarea anti-HPV ?*, Conferința Națională "Ziua Mondială a Sănătății", 8 Aprilie 2022, Galați.
3. Munteanu Iulian-Valentin, **Călin Alina Mihaela**, Mihalache Tiberiu Ioan, Munteanu Roxana. *Managementul pacientelor tinere cu HSIL ca modificare citologică la examenul Babeș-Papanicolau*, Conferința Națională "Ziua Mondială a Sănătății", 8 Aprilie 2022, Galați.
4. Iulian-Valentin Munteanu, Alina Mihăilă-Fecioru, **Alina Mihaela Călin**. *Degenerescenta sarcomatoasă a leiomiomului uterin*. Congresul Național cu participare internațională GALMED, 10-12 decembrie 2020, Galați. <http://galmed.ssmg.ro/>
5. Iulian-Valentin Munteanu, **Alina Mihaela Călin**, Ana Maria Adam, Alina Mihăilă-Fecioru, Ana Maria Pâslaru. *Screening for cervical cancer is still an enigma*. Conferința Națională Zilele Medicale "Vasile Dobrovici", 27-28 noiembrie 2020, Iași. <https://zd-urogin2020.medical-congresses.ro/wp-content/uploads/2020/11/brosura-zilele-v-dobrovici-final.pdf>
6. Iulian-Valentin Munteanu, **Alina Călin**, Ana-Maria Pâslaru, Marius Dănilă, Niculet Elena. *The role of Human Papilloma Virus (HPV) in cervical neoplasia*. Scientific Conference of Doctoral School", 18-19 June 2020, Galați. <https://cssd-udjg.ugal.ro/index.php/en/archive-old>
7. Munteanu Iulian-Valentin, **Alina Călin**. *Importanța vaccinării anti HPV în prevenirea leziunilor precursorare neoplaziei cervicale*. Conferința Regională "Zilele Medicale de la Dunărea de Jos 2019", 31.10-01.11.2019, Brăila-Galați. <https://cubr.ro/wp/conferinta-regionalazilele-medicale-de-la-dunarea-de-jos/>
8. **Calin A.**, Gache C., Gache D., Joitaru G., Romila A. *Sindromul Down - cazuri clinice*. Conferința Națională Zilele Medicale "Vasile Dobrovici", 19-21 aprilie 2018, Iași. <https://eventer.ro/project/conferinta-nationala-zilele-medicale-vasile-dobrovici/>
9. **Calin A.**, Simion M., Mitrea G., Romila A., Gache C. *Sarcina la nivelul cicatricei post-operatie cezariana rezolvata conservator*. Conferința Națională Zilele Medicale "Vasile Dobrovici", 19-21 aprilie 2018, Iași. <https://eventer.ro/project/conferinta-nationala-zilele-medicale-vasile-dobrovici/>

10. Calin A.M. Administrarea medicamentelor anticonceptionale si reactiile adverse asupra copilului. Simpozionul Științific de Medicină Dentară cu participare internațională „ Provocari in Medicina Dentara Contemporana”, 23-24 noiembrie 2017, Bucuresti. <https://adre.ro/wp-content/uploads/2017/11/Program-Simpozion-Creditat-nov2017-completat.pdf>
11. Gache D., **Calin A.**, Gache C., Albu D., Munteanu A., Tica V. *Anomalii ale fosei posterioare - Hipoplazia cerebeloasa - discutii pe baza a doua cazuri.* Al 5-lea Congres al Societății Române de Ultrasonografie în Obstetrică și Ginecologie, 20-22 aprilie 2017, Tîrgu Mures. <https://sruog2017.medical-congresses.ro/Content/Media/Program%20site%20SRUOG2.pdf>
12. Gache D., **Calin A.**, Gache C., Albu D., Steriu M., Tica V. *DSV unic, izolat sau asociat cu alte anomalii cardiace.* Al 5-lea Congres al Societății Române de Ultrasonografie în Obstetrică și Ginecologie, 20-22 aprilie 2017, Tîrgu Mures. <https://sruog2017.medical-congresses.ro/Content/Media/Program%20site%20SRUOG2.pdf>

ANEXA 2 – PROIECTE

1. Managementul sanatatii orale la gravide - identificarea patologiei gingivale și influența asupra sănătății sarcinii și a nașterii, Contract nr.637/29.02.2016, Autoritatea finantatoare: CMI Dr. Paraschiv Pashalidis Miruna, Autoritatea contractanta: Universitatea Dunarea de Jos din Galati, Valoarea contractului 2000 RON, Perioada: 2016 – 2017 – director de proiect
2. Impactul lentilelor de contact dure cu port nocturn asupra calității vieții pacienților cu miopie. Contract nr.674/01.03.2016, Autoritatea finantatoare: S.C.Opticris S.R.L, Autoritatea contractanta: Universitatea Dunarea de Jos din Galati, Valoarea contractului 2500 RON, Perioada: 2016 – 2017 – membru proiect
3. Caracterizarea histo-anatomica a inflorescenților de Lavandula recoltate de la specii cultivate în județul Galați, Contract nr. 708/5.05.2017, Autoritatea finantatoare: PampharmSRL, Autoritatea contractanta: Universitatea Dunarea de Jos din Galati, Valoarea contractului 3000 Ron, Perioada: 2017-2018 – membru proiect